

ŠTUDIJNÁ NÁVŠTEVA

The role of guidance and counselling in planning further education, training and career for pupils in secondary and upper secondary education

Odense, Dánsko

30. 9. – 2. 10. 2019

V prípade záujmu o účasť na aktivite nadnárodnej spolupráce vyplňte formulár prihlášky „[Kontaktné a tréningové semináre](#)“. Podpísanú oskenovanú prihlášku zašlite na adresu tca@saaic.sk do termínu

17. 7. 2019

Finančnú podporu prednostne získajú organizácie, ktoré doposiaľ nečerpali finančnú podporu na aktivitu nadnárodnej spolupráce.

Vážení kolegovia a potenciálni účastníci,

Národná agentúra programu Erasmus+ v Dánsku organizuje nasledujúcu TCA aktivitu:

Názov:	The role of guidance and counselling in planning further education, training and career for pupils in secondary and upper secondary education
Termín:	30. 9. – 2. 10. 2019
Miesto konania:	Odense, Dánsko
Celkový počet účastníkov:	20 z vybraných krajín, z toho max. 1 zástupca zo Slovenska
Sektor:	Školské vzdelávanie
Cieľová skupina:	Študijná návšteva je určená pre výchovných poradcov, riaditeľov škôl a učiteľov, ktorí pracujú s poradenstvom v školskom vzdelávaní (žiaci 13 - 16 rokov). Hlavnou témou študijnej návštevy je kariérové poradenstvo pri prechode z nižšieho na vyššie sekundárne vzdelávanie. Jedným z cieľov študijnej návštevy je aj využitie kariérového vzdelávania na prevenciu predčasného ukončovania školskej dochádzky žiakov stredných škôl.
Náklady spojené s účasťou:	Účastníci majú možnosť získať grant na pokrytie nákladov do výšky 95 %, ktorý poskytuje SAAIC - Národná agentúra programu Erasmus+ pre vzdelávanie a odbornú prípravu.
Pobytové náklady:	dánska NA hradí účastníkom 3 noci od 29.9. do 2.10, stravné a poskytne aj potrebné materiály na seminár, podujatie začína 30.9. od rána a končí 2.10. po obede
Cestovné náklady:	Účastníci majú možnosť získať grant na pokrytie cestovných nákladov do výšky 95 %, ktorý poskytuje SAAIC - Národná agentúra programu Erasmus+ pre vzdelávanie a odbornú prípravu.
Účastnícky poplatok:	nie je
Pracovný jazyk:	anglický

V prípade otázok nás kontaktujte na emailovej adrese: tca@saaic.sk.